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KIT RACCORDI:  Kit raccordi completo per l’allacciamento del tubo solare all’impianto. Composto da 4 dadi, 4 guarnizioni in metallo a serraggio, 2 niples.
CONNECTIONS KIT: Complete connections kit to connect the solar pipe to the system. Composed of 4 nuts, 4 metal closing gaskets, 2 nipples.
KIT RACCORDS: Complet pour le raccordement du tube solaire à l’installation. Composé de 4 écrous, 4 joints métalliques de serrage, 2 niples.
KIT CONEXIONES: completo para la conexión del tubo solar en las instalación. Formado por 4 tuercas, 4 guarniciones de metal de apriete, 2 niples.

GUAINA DI RIVESTIMENTOGUAINA DI RIVESTIMENTO
ANTIBECCHEGGIOANTIBECCHEGGIO

COVERING SHEATH AGAINST BIRDSCOVERING SHEATH AGAINST BIRDS

SISTEMA A CIRCOLAZIONE FORZATASISTEMA A CIRCOLAZIONE FORZATA
FORCED CIRCULATION SYSTEMFORCED CIRCULATION SYSTEM

SISTEMA A CIRCOLAZIONE NATURALESISTEMA A CIRCOLAZIONE NATURALE
NATURAL CIRCULATION SYSTEMNATURAL CIRCULATION SYSTEM

70901 16 10

70902 16 15
70903 16 20
70904 16 25
70905 Kit racc. Ø 16 1
70911 20 10
70912 20 15
70913 20 20
70914 20 25

70916 20 50

70915 Kit racc. Ø 20 1
70921 25 10
70922 25 15
70923 25 20
70926 25 25
70924 25 50
70925 Kit racc. Ø 25 1
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TUBO/PIPE 
AISI 316 L

CERTIF. DVGW

KIT DI RACCORDI 
INCLUSI

FITTINGS KIT
INCLUDED

ACCESSORI PER 
IMPIANTI SOLARI

ACCESSORIES FOR SOLAR SYSTEMS
ACCESSOIRES POUR INSTALLATIONS SOLAIRES

ACCESORIOS PARA INSTALACIONES SOLARES

TWOPIPESOLAR
El tubo doble en acero inoxidable AISI 
316L para la conexión del sistema solar.
Práctico, flexible y eficaz en sus 
aplicaciones gracias a su alta 
elasticidad.
Disponible en varios diámetros, acabado 
superficial con calcetín de nailon anti-UV 
y anti-picoteo de pájaros. Equipado con 
sonda de temperatura.
Diámetros y aislamientos 
propuestos:
• Desde 3/8” (DN8) hasta 21/2” 

(DN50)
• Aislamiento de 13 mm de espesor
Características técnicas:
• Tubería de acero inoxidable AISI 

316L con certificación DVGW
• Aislamiento en EPDM de celdas 

cerradas libre sin PVC y CFC - 
resistente a los rayos UV

• Temperatura de funcionamiento: 
continuamente de  -57°C a +127°C

• Conductividad térmica a 40°C: 
l = 0,038 W/mK

• Revestimiento sonda eléctrica 
de silicona, filamento 2x0.752 - 
Temperatura máxima 180°C

• Embalado en cajas a prueba de 
aplastamiento

ES
TWOPIPESOLAR
Il tubo binato in acciaio inox AISI 316L 
per il collegamento dell’impianto 
solare.
Pratico, flessibile e performante nelle 
applicazioni grazie alla sua elevata 
elasticità.
Proposto in vari diametri, rifinitura in 
superficie con calza in nylon anti-UV e 
anti-becchettaggio volatili. Corredato 
di sonda di temperatura.
Diametri e isolamenti proposti:
• Dal 3/8” (DN8) fino a 21/2” (DN50)
• Isolamento con spessore 13 mm
Caratteristiche tecniche:
• Tubo inox AISI 316L certificato 

DVGW
• Isolamento in EPDM a cellule 

chiuse senza PVC e CFC - 
Resistente ai raggi UV

• Temperatura di funzionamento: in 
continuo da -57°C a +127°C

• Conduttività termica a 40°C: 
l = 0,038 W/mK

• Rivestimento sonda elettrica in 
silicone, filamento 2x0,752 - 
Temperatura max 180°C

• Confezionato in scatole 
antischiacciamento

IT
TWOPIPESOLAR
Le tube double en acier inoxydable 
AISI 316L pour le raccordement de 
l’installation solaire.
Pratique, flexible et performant dans 
les applications grâce à sa grande 
élasticité. Proposé en différents 
diamètres, finition avec bas en 
nylon anti-uv et anti-bec oiseaux. 
Accompagné d’une sonde de 
température.
Diamètres et isolation proposés:
• De 3/8“(DN8) à 21/2” (DN50)
• Isolation de 13 mm d’épaisseur
Caractéristiques techniques:
• Tuyau en acier inoxydable AISI 316L 

certifié DVGW
• Isolation en EPDM à cellules 

fermées sans PVC et CFC - 
résistant aux rayons UV

• Température de fonctionnement: en 
continu de -57°C à +127°C

• Conductivité thermique à 40°C: l = 
0,038 W/mK

• Revêtement sonde électrique 
en silicone, filament 2x0,752 - 
Température max 180°C

• Emballé dans des boîtes anti-
écrasement

FR
TWOPIPESOLAR
The dual pipe in stainless steel AISI 
316L for the connection of the solar 
system.
Easy, flexible and good for the 
applications thanks to its high 
elasticity.
Available in different diameters, 
covered with nylon sock anti-UV 
and against birds. Equipped with 
temperature probe.
Available diameters and 
insulations:
• From 3/8” (DN8) up to 21/2” 

(DN50)
• Insulation with thickness 13 mm
Technical features:
• Stainless steel AISI 316L certified 

DVGW
• Insulation in EPDM with closed cells 

without PVC and CFC – Resistant 
to UV rays

• Working temperature: continuously 
from -57°C to +127°C

• Thermic conductivity at 40°C:
l = 0,038 W/mK

• Electric probe covering in silicone, 
thread 2x0,752 - Max temperature 
180°C

• Packaged in anti-cracking boxes
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https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/tubos/tubos-flexibles/inox/tubo-flexible-en-acero-inox-para-instalacion-solar/f/tecnogas
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